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Τίτλος: Τα τρία μικρά λυκάκια 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τα λυκάκια κατάλαβαν ότι ο Ρούνι είχε 

αλλάξει. Γνωρίστηκαν, έπαιξαν πολλά 

παιχνίδια, κι από τότε έζησαν όλοι μαζί, τα 

τρία μικρά λυκάκια και το θαυμάσιο καλό 

γουρούνι. 

 

Δεν άργησε να φανεί και ο Ρούνι-Ρούνι. Τα 

λυκάκια ήταν πολύ φοβισμένα. Ο Ρούνι- 

Ρούνι πήρα μια βαθιά ανάσα για να φυσήξει 

και να ρίξει το λουλουδένιο σπίτι, όμως η 

ευωδιά των λουλουδιών του άρεσε τόσο, που 

αντί να φυσάει, μύριζε και ξαναμύριζε, 

ώσπου άρχισε να χορεύει.  

 

Έπειτα τα λυκάκια είδαν ένα ρινόκερο που 

τους έδωσε  πλάκες από ατσάλι. Με αυτές 

έφτιαξαν καινούριο σπίτι, ακόμα πιο γερό. 

Την άλλη μέρα εμφανίστηκε πάλι ο Ρούνι-

Ρούνι και τους ανατίναξε το ατσάλινο 

σπιτάκι. 

 

Τα λυκάκια αποφάσισαν να φτιάξουν ένα πιο 

γερό σπιτάκι. Πήραν τσιμέντο από ένα 

μάστορα-κάστορα, στρώθηκαν στη δουλειά 

και έφτιαξαν ένα τσιμεντένιο σπίτι. Όμως 

πάλι ήρθε ο Ρούνι –Ρούνι  και , επειδή δεν 

του άνοιξαν, έφερε ένα κομπρεσέρ και 

γκρέμισε το σπιτάκι τους. 

 

Στη συνέχεια ένα φλαμίνγκο τους χάρισε 

πολλά, μυρωδάτα λουλούδια και με αυτά 

έφτιαξαν καινούριο σπίτι. Δεν ήταν γερό, 

ήταν όμως το ομορφότερο του κόσμου! 

 

Τα τρία λυκάκια χαιρέτησαν τη  

 μαμά τους και έφυγαν από το σπίτι.  

Στο δρόμο συνάντησαν ένα καγκουρό, που 

μετέφερε τούβλα. Τους έδωσε όσα  τούβλα 

χρειαζόντουσαν για να φτιάξουν ένα γερό 

τούβλινο σπιτάκι. 

Όμως μια μέρα ήρθε ο Ρούνι-Ρούνι, και τους 

χτύπησε την πόρτα. Τα λυκάκια δεν άνοιξαν. 

Τότε αυτός έφερε ένα πελώριο σφυρί και 

γκρέμισε το σπιτάκι τους. 

 

Μια φορά κι έναν καιρό ζούσαν τρία μικρά 

λυκάκια. Το πρώτο ήταν άσπρο ,το δεύτερο 

μαύρο και το τρίτο γκρίζο με πράσινη ουρά. 

Μια μέρα τα φώναξε  η μαμά τους και  τους 

είπε: 

-  Λυκάκια μου, μεγαλώσατε πια. Ήρθε η 

ώρα να χτίσετε δικό σας σπίτι. Όμως να 

φυλάγεστε από τον Ρούνι- Ρούνι, 

 το ύπουλο κακό γουρούνι.. 

 


